Приложение 4.

Занятие факультатива в 11 у классе по теме «Подготовка к ЕГЭ. Задания В8»

Цель:

-повторить решения заданий типа В1, В2, В3, В6, В7, ;

- отработать задания типа В8;

- формировать умение работать с интерактивной доской;

- развивать познавательный интерес к тестовым заданиям и желание детей их решать;

- формировать логическое, абстрактное и системное мышление;

- воспитывать самостоятельность, настойчивость для достижения конечных результатов.

Формы организации учебной деятельности.

Фронтальная, индивидуальная, групповая.

Оборудование:

Типовые задания В1, В2, В3, В6, В7, В8  и С3 из открытого банка заданий ФИПИ, справочник для подготовки к ЕГЭ, мультимедийный проектор, интерактивная доска, документ-камера.
Класс предварительно разбит на группы. Так как класс слабый, то группы формируются по интересам. Более сильные дети, их всего 4, объединяются в одну группу.

Ход занятия.

1. Организационный момент. Постановка темы и цели урока.

- Какие типовые задания  части В мы уже отработали?

Сегодня нам предстоит отработать ещё одно из заданий, это задания типа В8. Продолжим работу с интерактивной доской, которая нам позволяет более наглядно разбирать задания тестов.   Ещё вы самостоятельно  сегодня попробуете решить некоторые задания из тестов.

2. Актуализация знаний.

Работаем с интерактивной доской. Идёт фронтальная работа.  На доске высвечиваются задания, дети решают их, записывая решения в тетради и на интерактивной доске или на школьной доске. Таким образом повторяются задания типа В1, В2, В3, В6, В7.  (Смотреть приложение 3)
3. Формирование новых знаний.

Работаем с интерактивной доской. Высвечиваются задания типа В8. Разбираем , что их здесь несколько видов. Решения будут различные. Прочитаем, что нам рекомендует справочник.

В данной подборке заданий рассматривается 3 типа задач.

1) Нахождение точек максимума и минимума по графику производной функции.

2) Нахождение значения производной в заданной точке, если задан график функции и касательная к нему.

3) Нахождение длины промежутков возрастания или убывания функции, точек максимума и минимума по графику функции. Отрабатываем данные задания с детьми.  (Смотреть приложение 3)
4. Решение заданий тестов. Работа в группах.

Дети решают задания В1, В2, В3, В6, В7 В8. Группа, состоящая из более сильных детей решают задание С3.

Проверяем задания через документ-камеру.
Так как тесты во всех группах одинаковые, то каждая группа показывает решение одного из заданий. Проверяем решение С3.
5. Итог занятия.
Выставляются оценки за работу каждой группой.

 Домашнее задание. Распечатать всем справочник и продолжать решать задания самостоятельно, те которые отработали .
